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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Srpen 2017

Kde udělali soudruzi chybu...
Mám trochu problém s hledáním zajímavého tématu 
pro srpnový úvodník. Hradní podpora neznámé české 
firmy na výstavbu elektráren v Kyrgyzstánu už nikoho 
nezajímá. Na spanilou jízdu po krajích vyrazí Milouš až po 
prázdninách a volby jsou ještě daleko.
Zapínám pro inspiraci televizi a ejhle. Ve večerních 
zprávách se dozvídám, že britská vláda chce do roku 2040 
zakázat prodej aut s benzínovým či naftovým pohonem. 
Je to pro nás možná vize dost daleké budoucnosti, nicméně 
prudce kontrastuje s další televizní reportáží. V té nás 
moderátor informuje o spásném rozhodnutí zastupitelů 
obce Kvasiny (Rychnovsko) o změně územního plánu, 
kterým umožní další rozvoj průmyslové zóny na ploše 
35 hektarů. V té stávající působí automobilka Škoda Auto, 
ve které je zaměstnáno na 10 000 pracovníků z blízkého 
i dalekého okolí, včetně cca 3000 zahraničních dělníků. 
V regionu je 2 % nezaměstnanost a firmy v okolí nemají 
šanci sehnat jakékoliv nové zaměstnance a tím se i rozvíjet. 
Rozšíření průmyslové zóny je primárně pouze rozšířením 
automobilky a navazujících subdodavatelů.
Na základě těchto informací se mi do hlavy vtírá řada otázek. 
Potřebujeme chrlit další auta? Potřebujeme rozšiřovat 

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 20. září 2017 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.

závod, ve kterém nemá kdo pracovat, a dělníky budeme 
dovážet ze zahraničí? Chceme, aby miliardy ze státního 
rozpočtu šly na infrastrukturu pro zaměstnance (které ani 
nemáme a budeme je pracně shánět či dovážet) a provoz 
zrovna v tomto regionu? Není veřejných peněz potřeba 
více jinde? A slovy klasika „Komu tím prospějem?“. 
A co až přestanou daňové prázdniny, nebo bude po 
volbách a nějaká nová vláda, tak jako v Británii, řekne, 
že provoz benzínových a naftových vozidel se zakáže 
nebo utlumí? Budeme lavírovat, jestli „Škodovku“ koupit 
jako OKD, aby nedocházelo k masivnímu propouštění 
a k sociálnímu pnutí? Třeba se ale závod transformuje na 
výrobu „čehosi“ jiného, nového, potřebného a chtěného. 
A zase vidím podobenství ve filmu. Dnes legendární scéna 
z Hřebejkových Pelíšků, kdy Miroslav Donutil předvádí 
plastové nerozbitné skleničky a paní Stella Zázvorková to 
komentuje slovy „A skláři nebudou mít co žrát“. Já už na 
konec jen dodávám, opět ústy klasika, abychom se za pár 
let neptali, kde udělali soudruzi v Kvasinách (a nejen tam) 
chybu.

Ing. Karel Matějka
starosta

Ze zápisu zasedání Zastupitelstva
Zastupitelstvo městyse Strunkovic nad Blanicí dne 
22.6.2017  po projednání a hlasování:
• Schválilo uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 

s firmou Strabag a.s., na realizaci ZTV Strunkovice nad 
Blanicí, lokalita Hořice. Ten řeší práce, které nebyly 
součástí projektové dokumentace a rozpočtu, a vypouští 
z realizace vrstvy asfaltobetonu, obrubníky a kamenné 
vjezdy na stavební parcely, které by mohly být v průběhu 
výstavby rodinných domků poničeny stavební technikou. 
Podkladní vrstva bude ošetřena penetrací. Finální povrch 
místní komunikace bude proveden v následujících letech.

• Schválilo výběr dodavatele cisternové automobilové stříkačky 
pro SDH Strunkovice, kterým je THT Polička, s.r.o..

• Schválilo uzavření smlouvy o zápůjčce 2 mil. Kč 
s Jihočeským vodárenským svazem. Tato bezúročná 
finanční půjčka bude použita na výstavbu vodovodu 
a kanalizace pro ZTV Na Hořicích.

• Schválilo prodej části (cca 15 m2) pozemku KN 908 v k.ú. 
Strunkovice nad Blanicí.

• Neschválilo koupi domu č.p. 48 v Protivci. Bytový dům 
nabídli vlastníci městysu k odkoupení.

• Nesouhlasilo s prodejem pozemku st. 74 a KN 614 v k.ú. 
Protivec. 

• Schválilo finanční dar ve výši 12 000,- Kč MUDr. Mileně 
Voldřichové a MUDr. Anně Vávrové na úhradu zvýšeného 
nájmu ordinace ve Strunkovicích nad Blanicí za období 
září - prosinec 2017.

Celý zápis ze zasedání zastupitelstva včetně jmenovitého 
hlasování zastupitelů je k nahlédnutí na internetových 
stránkách městyse (úřad městyse /zápisy ze zastupitelstev) 
www.strunkovicenadblanici.cz/um_zzz.htm.

Kulturní a sportovní akce
• Pouť sv. Dominika ve Strunkovicích nad Blanicí - kulturní 

program:

 sobota 5. srpna 2017
 14:00 hod. - Fotbalový turnaj (Strunkovice, Bavorov, 

Nová Ves, Brloh), hřiště Strunkovice
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 04. srpna (pátek) • 19:00 • 70,- Kč
  Mumie
  USA, Alex Kurtzman, akční/ dobrodružný,
  110 min., český dabing
 11. srpna (pátek) • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč
  Já, padouch 3
  USA, Kyle Balda, Pierre Coffin, animovaný film,
  90 min., český dabing
 18. srpna (pátek) • 19:00 • 70,- Kč
  Srdečně vás vítáme
  Francie, Philippe de Chauveron, komedie,
  92 min., české titulky
 25. srpna (pátek) • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč
  Letíme!
  Norsko / USA/ Německo, Toby Genkel,
  animovaný, 84 min., český dabing
 27. srpna (neděle) • 20:00 • 70,- Kč
  Normální autistický film
  ČR, Miroslav Janek, dokumentární, 90 min.

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje

Městys Strunkovice nad Blanicí.
Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.

Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!

Z naší školy
Dne 28.6.2017 se konala závěrečná akademie 9. ročníku, 
které se zúčastnil celý druhý stupeň. Večerem provázeli Jan 
Jiráň a Jana Paikrtová. Program byl pestrý: gymnastické 
sestavy, reklama, parodie (Prostřeno, Milionář), divadelní 
představení (Sněhurka a čtyři trpaslíci, Ptala se Františky 
Marta), scénka o dietě a mnoho dalšího. Rodiče a přátele 
školy čekalo bohaté občerstvení připravené žáky 8. ročníku, 
kterým pomáhaly paní učitelky Mušková a Stříbrská spolu 
se žáky 9. ročníku. Program proběhl bez problémů, vše 
se nakonec podařilo. Doufáme, že si publikum jednotlivá 

Choďte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro 
více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 
Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu 
kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete 
i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

 17:30 hod. - Fotbalový zápas (stará garda TJ Blaník 
Strunkovice – Jeleni versus Vodňany 35+), hřiště 
Strunkovice

 17:30 hod. - Sraz rodáků, k tanci a poslechu hraje JISTA 
BAND, restaurace na náměstí

 21:00 hod. - Pouťová taneční zábava, hraje kapela 
CROSS, jako host vystoupí Stanislav Hložek, parket na 
Sokolské louce

 neděle 6. srpna 2017
 09:00 hod. - Vystoupení dechové kapely JISTA BAND, 

náměstí B. Havlasy
 11:00 hod. - Poutní mše svatá za doprovodu chrámového 

sboru a orchestru, kostel sv. Dominika
 15:00 hod. - Dlouhý, Široký a Bystrozraký, divadelní 

pohádka v podání Studia dell’ arte, parket na Sokolské 
louce

 17:00 hod. - Posezení na parketu s kapelou A JE TO!, 
parket na Sokolské louce

• Strunkovice Aeroklub Prachatice a SDH Strunkovice 
nad Blanicí zvou na Den otevřeného letiště a dětský 
den. Akce se uskuteční při příležitosti 65. výročí vzniku 
Aeroklubu Prachatice v sobotu 19. srpna 2017 od 
12 : 00 hodin na letišti ve Strunkovicích nad Blanicí. Na 
návštěvníky čekají: letové ukázky a autogramiáda Martina 
Šonky, letecká akrobacie, seskoky padákem, ozbrojené 
složky ČR, ukázky IZS, ukázky SDH Strunkovice a další 
překvapení. Vstupné 100,- Kč / 50,- Kč. Vstupenky jsou 
slosovatelné o tandemové seskoky a vyhlídkové lety.

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice 
nad Blanicí, pořádá v sobotu 26. srpna „Mexický pohár“ - 
5. ročník soutěže ve střelbě z malé odstřelovačky. Začátek 
v 9:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí. 

Připravujeme na září 2017:
• Dětský den, závody ve střelbě ze vzduchové pušky 

(střelnice Strunkovice, 2.9.) 
• Loučení s prázdninami
 (Sportovní areál Strunkovice, 2.9.)
• Dožínková slavnost ve Svojnicích (KD Svojnice, 2.9.)
• Pouťová zábava, hraje MaŠinKa (Šipoun, 2.9.)
• 6. ročník Memoriálu A. Brosze st. Ve střelbě z malorážky
 (střelnice Strunkovice, 23.9.)

vystoupení užilo a že odešlo obohaceno o spoustu 
nezapomenutelných zážitků.

Adéla Pauchová, Hana Pártlová

Oprava tří křížů
Kostelíky, kapličky, boží muka... To vše jsou nejen 
historické památky, svědci minulosti, připomínky událostí. 
Jsou to nejen krajinné prvky, ale i místa setkání přítomnosti 
s minulostí. Řada takových drobných sakrálních prvků 
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v podobě křížků kolem stávajících, či zaniklých cest 
se nachází i na katastrech našeho městyse, a dotváří tak ráz 
okolní krajiny.
Každý rok městys nechává opravit a restauruje nějakou 
kapličku či křížek u cesty. Není tomu jinak ani letos, 
kdy jsme za finančního přispění z dotačního programu 

Jihočeského kraje „Kulturní dědictví“ nechali opravit 
a zrestaurovat 3 kříže (U Hořejšího lesa, u cesty ze Svojnic 
ke Stopařce a u Protivce). Jak se to panu MgA. Lukáši 
Černému povedlo, můžete posoudit sami na přiložených 
fotografiích, anebo ještě lépe při procházce po našem 
krásném okolí.

Ing. Karel Matějka, starosta

Z historie Strunkovic a okolí
Rádi bychom naše čtenáře seznámili s některými 
historickými skutečnostmi, které se dotýkají života 
občanů ve Strunkovicích a okolí. Publikujeme zde článek 
MUDr. Jana Antonína Magera „O původcích požáru 
ve Strunkovicích roku 1873“. 
S koupí budovy čp. 85 na strunkovickém náměstí 
Bohumila Havlasy získal pan Zdeněk Novotný i rukopis 
dějin tohoto domu. Kopie dokumentu následně předal 
k obecnému využití. Materiál podává informace o historii 
domu především od doby zhoubného požáru v roce 1873 

až do roku 1950.  Jeho autory byli František Kuneš a jeho 
pokračovatel pravděpodobně František Fučík. Text, který 
mi byl dán k dispozici, je v mnoha ohledech zajímavý 
a po nezbytné jazykové úpravě, k níž se však necítím být 
povolán, by jistě strunkovické čtenáře zaujal. Mne však 
tento materiál inspiroval k pátrání po původu a osudech 
oněch dvou hochů, kteří zapříčinili vznik zmíněného požáru 
v roce 1873, při němž shořelo 24 domů. Neštěstí způsobili 
hoši Jan Marek a František Petrlík, když si 17. července 
v domě čp. 79 (U Mýtných) zapalovali doutník.

Křížek U Hořejšího lesa. Křížek u Svojnic. Křížek u Protivce.
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Poslední červnový víkend proběhlo v naší 
tělocvičně již tradiční předprázdninové 
rozloučení s gymnastikou, což znamená 
spaní členů gymnastického oddílu 
v tělocvičně strunkovického kulturního 
domu spojené s řadou sportovních 

a zábavných aktivit. 
Sešli jsme se všichni natěšení v páteční podvečer a každý 
si zabral v tělocvičně to nejlepší místečko na spaní. 
Mladší část gymnastického oddílu zhlédla v místním kině 
animovaný film „Mimi šéf“ a starší část nadšeně trénovala. 
Večer nechyběl táborák, opékání vuřtů a program připravený 
dětmi pro potěšení trenérky. Druhý den dopoledne se nesl 
v duchu soutěžních a míčových her. Premiéru měl letos 
společně uvařený kotlíkový guláš, který nám všem moc 
chutnal. Odpoledne jsme se rozloučili a popřáli si pěkné 
prázdniny.

Za oddíl gymnastiky Iveta Milerová

Poslední vycházka turistického oddílu T. J. Sokol před 
prázdninami (27. června) vedla na hrad Helfenburk. Další 
výšlap, na který všechny srdečně zveme a jehož cílem bude 
tentokrát zřícenina hradu na Osuli u Vitějovic, se uskuteční 
v úterý 12. září. Sraz ve 12:00 hod. na autobusové zastávce 
U lva (ve Strunkovicích), odkud se necháme dopravit (nebo 
dojdeme?) do Vitějovic. Pěšky zdoláme 646 m n. m. vysoký 
vrchol Osule, přejdeme přes Běleč na vlakovou zastávku 
v Husinci a odtud nás vlak rozveze zpět do našich domovů.

Za turistický oddíl Věra Vondrušková a Jana Pártlová
       
Oddíl country tanců Strunkováček se schází vždy 
ve čtvrtek od 16:30 hod do 18:00 hod a usilovně nacvičuje 
další country tance. Ti z vás, kteří se zúčastnili oslavy 
Dne matek ve Strunkovicích, se mohli přesvědčit o tom, 
že děvčata se opravdu snaží. Poprvé zde zatančila a myslím, 
že se všem zúčastněným jejich vystoupení líbilo. Hned 
po představení dostala další nabídku na zviditelnění se. 

Z činnosti TJ Sokol 
Děvčata měla velkou radost a již se na podzimní „akci“ těší. 
Zatancují nový tanec a také se předvedou v novém country 
oblečení, které nám v současné době šije jedna velice 
obětavá švadlena. Vždyť ušít sedmnáct sukýnek ať malých, 
či velkých dá přece jen práci.
Poslední červnový čtvrtek (29.6.) jsme zakončili školní 
rok oddílu country tanců na Sokolské louce. Děvčata si 
to opravdu moc užila. Připravili jsme pro ně různé hry 
a soutěže. Počasí nám přálo, tudíž nám ještě zůstal čas i na 
opékání vuřtů a pojídání bramboráčků.  Děvčata vyprávěla 
různé historky, které zažila na různých táborech. Poté přišla 
řeč na plány v dalším školním roce (jak v tancování, tak 
i mimo něj). Návrhy padaly opravdu zajímavé. No, uvidíme. 
Závěrečnou a sladkou tečkou tohoto večera byly lívance se 
zavařeninou a medaile, a jaké jiné než čokoládové. To za tu 
taneční dřinu.
Sejdeme se opět po prázdninách ve čtvrtek 7. září v 16:30 
v KD ve Strunkovicích. Rádi ve svých řadách přivítáme 
zejména chlapce, kteří si to „již rozmysleli“.

Za oddíl country tanců Jiřina Sladová

Ve dnech 1. - 2. července se ve slovenských Gajarech 
u Malacek konal 1. sokolský zlet Sokolskej Únie Slovenska. 
Česká obec sokolská, jejíž starostka Hana Moučková 
a náčelník Petr Svoboda byli osobně na sletu účastni, 
vyslala na Slovensko dvě hromadné skladby, celkem přes 
300 cvičenců od 5 do 92 roků z 34 českých žup. Z naší T. J. 
Sokol Strunkovice nad Blanicí nás reprezentovaly 3 ženy 
(Jana Pártlová – Strunkovice, Libuše Horová – Bohunice, 
Anna Klimperová – Prachatice) ve skladbě Tři generace, 
ve skladbě plně vystihující myšlenku Sokola - vzájemnou 
pomoc, spolupráci a porozumění.   

Za T. J. Sokol Jana Pártlová

V sobotu 22. července uspořádal oddíl volejbalu při TJ 
Sokol Strunkovice nad Blanicí IV. ročník volejbalového 
turnaje smíšených družstev „Blanická smeč“. Pozvání 

Jan Marek se narodil 14. dubna 1860 ve Strunkovicích 
v čp. 114. Jeho otec Matěj byl vysloužilý voják, který 
pocházel z Tálína. Ve 38 letech se ve Strunkovicích oženil 
s Evou, dcerou zemřelého zdejšího souseda Josefa Částky. 
Byli oddáni 4. února 1835 ve farním chrámu svatého 
Dominika. Poté, co v roce 1848 Matěj Marek ovdověl, 
oženil se 9. července 1849 s Terezií, dcerou vltavotýnského 
souseda Jana Kamlacha a jeho manželky Marie, rozené 
Kaňourkové ze Strunkovic. Po sňatku, uzavřeném rovněž 
v kostele sv. Dominika, pobývali manželé zřejmě mimo 
Strunkovice, kam se ale vrátili před rokem 1858, kdy jim 
zde zemřela dcerka Marie, jíž nebyly ani dva roky. Po Janu 
Markovi se zde ještě narodila 21. října 1862 jeho sestra 
Terezie. Matěj Marek živil rodinu jako hodinář. Trpěl však 
tuberkulózou, které v domě čp. 84 podlehl 14. ledna 1866. 
Vdova Terezie se dvěma malými dětmi jistě neměla život 
jednoduchý, navíc synovi scházela otcovská autorita. 
Mladší z dvojice strůjců požáru František Petrlík se narodil 

13. dubna 1862 ve Zdíkově čp. 48, odkud pocházela jeho 
matka Františka, rozená Velíšková. Otec Jan byl rodák 
ze Šipouna, kam se rodina poté přestěhovala, a následně 
švec Jan Petrlík se stal domkářem ve Strunkovicích 
v čísle 79, kde později požár vypukl. Ve školním výkazu 
první třídy ze školního roku 1872/1873 je u jména Františka 
Petrlíka tato poznámka: „velmi drzý a nezdvořilý, velmi 
hrubý a vzdorovitý lhář“.
Soud s oběma hříšníky proběhl ve Vodňanech, kam byly 
tehdy Strunkovice příslušné. Vzhledem k tomu, že oba 
chlapci nedovršili věk 14 let, ponechal c.k. soud potrestání 
na rodičích. Že strunkovické prostředí nebylo k oběma 
rodinám přátelské, je zcela pochopitelné. Petrlíkovi se 
1. prosince 1873 odstěhovali do Vídně a o Markových jsem 
již ve Strunkovicích nezachytil žádnou další zprávu. Nutno 
jen dodat, že rodina tesaře Jakuba Marka, která potom žila 
ve Strunkovicích, nebyla v žádném příbuzenském vztahu 
k rodině žháře Jana. 
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Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice 
nad Blanicí uspořádalo pro své členy 3. ročník závodu 
ve sportovní střelbě s názvem „Místní přebor“. V první 
disciplíně LM (Libovolná malorážka) se střílelo 30 ran 
vleže a na 1. místě se umístil Václav Klecán s nástřelem 

282 bodů. 2. místo obsadil Tomáš Prűher (278 bodů) 
a 3. místo Pavel Pudivítr (277 bodů). 
Další disciplína byla pistolová. Střílelo se 20 ran z pistole 
(velkorážní a standartní malorážní) s tímto umístěním: 
1. místo Radek Zatloukal (161 bodů), 2. místo Michal 

Sdružení Sportovních Aktivit ŠUMAVA, ZO Strunkovice nad Blanicí

Z činnosti SDH Velký Bor 
Sbor dobrovolných hasičů ve Velkém 
Boru jako již tradičně uspořádal 
u příležitosti počátku prázdnin na 
sobotu 1. července soutěžní odpoledne 
s překvapením. Přestože letos nám 
počasí příliš nepřálo, bylo větrno 

a chladněji, program se vydařil. Nachystali jsme soutěže, 
na nichž se podílela především Petra a Růženka Hájkovy, 
střeleckou soutěž ze vzduchové pušky o medaile, které se 
intenzivně věnoval náš velitel bratr Šandera s manželkou, 
a jako překvapení byla návštěva poníka, na němž se děti 
mohly svézt. Pro přítomné bylo zajištěno občerstvení, 
pro děti zdarma. Toto příjemné odpoledne bylo příslibem 
prázdninové pohody. Aby však akce pro děti nebyla jen 
jednorázová, pořídili jsme skluzavku s houpačkou a při 
brigádě vyčistili pískoviště. 

Pavel Čížkovský, starosta SDH Velký Bor

TJ Blaník Strunkovice fotbalový jízdní řád - podzim 2017
 Muži A
 19.08. v 15:00 Stachy - Blaník
 26.08. v 17:00 Blaník - Vacov B
 2.09. v 17:00 Blaník - Čkyně
 9.09. v 17:00 Westra - Blaník
 16.09. v 16:30 Blaník - Cehnice
 24.09. v 15:00 Březí - Blaník
 28.09. v 16:30 Blaník - Volyně
 30.09. v 16:00 Blaník - Lhenice
 8.10. v 14:00 Lažiště - Blaník
 14.10. v 15:30 Blaník - Netolice

 21.10. v 12:00 Zdíkov - Blaník
 28.10. v 14:30 Blaník - Chelčice
 4.11. v 14:00 Dříteň - Blaník

 Stará garda - Jeleni 
 1.09. v 17:00 Blaník - Čestice
 15.09. v 17:00 Blaník - Dražejov
 20.09. v 17:00 Katovice - Blaník
 29.09. v 15:30 Blaník - Junior
 6.10. v 15:30 Blaník - Čkyně
 13.10. v 16:00 Bavorov - Blaník

přijalo celkem deset mužstev z Netolic, Husince, Vodňan, 
Protivína, Lhenic, Bavorova, Prachatic a Strunkovic 
nad Blanicí. Domácí volejbalisté poslali do sportovního 
boje hned tři družstva (Mexiko A, B, C). Mužstva byla 
nalosována do dvou skupin, kde se hrálo systémem „každý 
s každým“ na dva hrané sety. Po odehrání skupinových 
zápasů přišla na řadu utkání o umístění. O deváté místo 
Bavorov / Klima PT (Prachatice) - úspěšnější Klima, 
o sedmé místo Mexiko A / Protivín - úspěšnější Protivín, 
o páté místo Mexiko B / Netolice - úspěšnější Mexiko B, 
o třetí pak Mexiko C / Vodňany - úspěšnější Mexiko C. 
Ve finále se pak utkala mužstva z Husince a ze Lhenic. 
Zápas nabídl dramatickou podívanou. Nakonec, po výsledku 
2 : 1 na sety, vyhrálo zápas a tím i celý turnaj mužstvo 
ležící na Blanici o trochu výš proti proudu, tedy družstvo 
z Husince. Počasí nám přálo, hrál se pěkný volejbal, nikdo 

se nezranil a na závěr, po vyhlášení výsledků, jsme již 
tradičně poseděli u pečeného selátka, které nám výborně 
připravil Vladan Dubravec. Ode všech zúčastněných jsme 
slyšeli jen slova chvály za krásně strávený den. Tímto chci 
za náš oddíl volejbalu poděkovat za pomoc s turnajem 
TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí, Městysu Strunkovice 
nad Blanicí, TJ Blaník za propůjčení šaten, sprch a velkého 
stanu, sponzorovi turnaje - firmě STS Prachatice a.s., Jiřímu 
Vlachovi za zapůjčení čepovacího zařízení a každému, kdo 
přiložil ruku k dílu a pomohl k hezky strávenému dnu.
Na sportovní den a občerstvovací podvečer volně navázal 
kulturní večerní program, který obstaraly kapely G-Rock 
(Vimperk) a Petr Kalandra Memory Band (Most). Parket 
na Sokolské louce tak byl svědkem příjemné muziky, 
teplého počasí a studeného piva. Dokonalá prázdninová 
kombinace. Za oddíl volejbalu Mikuláš Richter
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Blahopřejeme jubilantům
Milada Frühaufová • Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Zikmundová • Strunkovice nad Blanicí
Břetislav Kábele • Protivec
Jan Bártl • Strunkovice nad Blanicí
Anna Jehlárová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Kadlec • Velký Bor
Imrich Frano • Protivec
Josef Pilný • Strunkovice nad Blanicí
Josef Jeřábek • Protivec
Jitka Čumpelová • Svojnice
Václav Prokop • Strunkovice nad Blanicí
Anna Burská • Velký Bor
Marie Brychová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslava Tomíčková • Velký Bor
Ludmila Dvořáčková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Mušková • Velký Bor
Miroslav Pánek • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pivoňková • Blanička

Oznámení
• Z důvodu čerpání dovolené bude do 13. srpna uzavřena 

ordinace MUDr. A. Vávrové.
• Lékárna Pilulka ve Strunkovicích je otevřena v době 

od 8:00 do 15:00 hodin v pondělí, úterý, středu 
a pátek. Ve čtvrtek je zavřeno. Lékárna bude uzavřena 
v těchto termínech: 2. - 11. srpna. Zkrácená otevírací 
doba (8 : 00 hod. - 12:00 hod.) bude v těchto dnech: 
14. - 18. srpna, 28. srpna - 1. září.

• Provoz v Mateřské škole bude zahájen od pondělí 
28. srpna 2017. 

• Školní jídelna po prázdninové pauze znovu začne vařit 
od pondělí 28. srpna 2017. 

• Knihovna Strunkovice oznamuje, že v srpnu bude 
provozní doba omezena pouze na každé pondělí od 14:00 
do 17:00 hodin.

• Příspěvky do zářiového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pondělí 21. srpna.

Inzerce
• Městys Strunkovice nad Blanicí nabízí k prodeji 

stavební parcely v lokalitě Na Hořicích (Strunkovice nad 
Blanicí). Žádosti o koupi pozemků lze podávat písemně 
do 18.8.2017. Podrobnosti na úřadu městyse a na www 
stránkách městyse.

• Provádím zemní práce s minibagrem (výkopy pro přípojky, 
bazény, ploty, jezírka, odvodnění chalup, základy staveb,  
terénní úpravy, přeprava materiálu do 7 tun). Václav 
Chudý, Vodňany, tel. 737140319.

Naše řady opustil
Tomáš Zahradník • Strunkovice nad Blanicí

Krbeček (156 bodů), 3. místo Bohuslav Marek (153 bodů).
Třetí střeleckou disciplínou tohoto sportovního klání 
byla střelba z vojenské pušky (20 ran). Pořadí v této 
střelecké disciplíně bylo následující: 1. místo Andrej Brosz 
(161 bodů), 2. místo Michal Krbeček (149 bodů) a 3. místo 
Miroslav Stehlík (143 bodů).

Rád bych poděkoval všem zúčastněným a nám všem přeji, 
aby se nás na dalším, tedy 4. ročníku sešlo ještě víc.
Další střeleckou akcí, kterou na strunkovické střelnici 
uspořádali členové zdejšího SSAŠ v červenci (15.7.2017), 
byl 5. ročník střelecké soutěže ,,O pohár starosty městyse 
Strunkovice nad Blanicí“ ve sportovní disciplíně libovolná 
malorážka (60 ran vleže). Z 11 závodníků se na prvních 
třech místech umístili: 1. Zdeněk Matějka (568 bodů), 
2. Andrej Brosz (566 bodů) a 3. Tomáš Prűher (561 bodů). 
Všichni z místní organizace SSAŠ.

Za SSAŠ Václav Klecán




